

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право» зі спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти Академії Державної пенітенціарної служби

Представлена освітньо-професійна програма для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» включає комплекс положень, які були розроблені в Академії Державної пенітенціарної служби з урахуванням відповідних вимог до ринку праці, та є нормативним документом, у якому визначено нормативний зміст навчання, встановлено вимоги до змісту, обсягу та рівня освіти й професійної підготовки магістра права.

Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців у галузі права які мають поглиблені теоретичні та практичні знання, уміння навички у сфері права, здатні здійснювати ефективну професійну діяльність правника, спрямовану на захист прав і свобод людини та реалізацію верховенства права.

Освітньо-професійна програма орієнтована на підготовку юриста, здатного як до практичної, так і до дослідницької діяльності з прикладною орієнтацією на правозастосування.

Структура програми передбачає формування у здобувачів вищої освіти критичного підходу до національного права та права зарубіжних країн, отримання ними поглиблених знань у галузі права, отримання просвітницьких, дослідницьких й проєктних компетенцій. У процесі навчання за даною програмою здобувачі вищої освіти набувають професійних компетенцій, необхідних для здійснення діяльності у сфері юридичного супроводу суспільних відносин у сферах державного управління, судочинства, консультативної діяльності, яка складається з розроблення проєктів нормативно-правових актів, підготовки висновків

щодо проектів правових актів та доктринального тлумачення актів організаційно-управлінської діяльності.

Звертає на себе увагу наповнення освітньо-професійної програми сучасними дисциплінами і залучення до викладання фахівців рівня доктора та кандидата наук. Значна увага приділяється практичній підготовці. Набуття професійних навичок забезпечується проходженням практики обсягом 30 кредитів ЄКТС.

При розробці освітньо-професійної програми «Право» враховані вимоги освітнього стандарту спеціальності 081 «Право» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, затвердженого Міністерством освіти і науки України у 2020 році.

Розроблена освітньо-професійна програма зі спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає встановленим вимогам та рекомендується до використання в освітньому процесі Академії Державної пенітенціарної служби.

Рецензент:

Заступник голови

Деснянського районного суду м. Чернігова
доктор юридичних наук, професор



Вадим КОВЕРЗНЕВ